攻破堅固的營壘

日常生活中和教養兒女時都有一些很難克服或處理的事情。你同意嗎?當兵荒馬 亂,問題一來,我們便用血氣方法來處理,當然情況會愈來愈嚴重!血氣方法就是 世界上人所用的方法,也就是老我的私慾所驅使的方法!

神提醒我們:「林後 10:3 因為我們雖然在血氣中行事、卻不憑著血氣爭戰・4 我們爭戰的兵器、本不是屬血氣的、乃是在一神面前有能力、可以攻破堅固的營壘」

營壘就是這些難以攻下,纏繞我們使得我們無法按照真理而行之情況。

你相信憑著血氣爭戰是無濟於事的嗎?你確信衹有靠在神面前有能力,屬靈的方法才能無堅不摧的?

確實,我們在忙碌生活中,常常用不正確的方法(也就是用血氣的方法),去糾正孩子的問題,或是解決自己或家庭中的問題;我們也都已經知道、雖然問題可能表面上暫時解決了,但是遲早會變成更嚴重的問題!正如聖經上告訴我們,「太12:28 我若靠著 神的靈趕鬼、這就是 神的國臨到你們了。」唯有用神的方法是唯一可以解決的方法!

願神幫助我們培養孩子們的「自信心」,建立在「信心」起跑點上!因為「來 11:6 人非有信、就不能得 神的喜悅,因為到 神面前來的人、必須信有神,且信他賞 賜那尋求他的人。」

平時要教孩子們操練「自信心」,讓他們學習用「信心」依靠神:

- 1)經常想到主耶穌、
- 2) 凡事和神禱告、
- 3) 仰望神的保守和眷顧;

時而久之,孩子們便愈經歷神,就愈有「信心」! Remember! It may take time, and there is no short cut!

當我們有如此無偽的信心,便必會有確切牢靠的「自信心」,自然神會保守我們的心歡喜、我們的靈快樂·我們的肉身也要安然居住!這是得蒙神祝福的境界!「詩16:8 我將耶和華常擺在我面前·因他在我右邊、我便不至搖動。I have set the Lord always before me. Because he is at my right hand, I will not be shaken. 9 因此我的心歡喜、我的靈〔原文作榮耀〕快樂·我的肉身也要安然居住!Therefore my heart is glad and my tongue rejoices; my body also will rest secure,」阿門!